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BAC 2023: niciun 
candidat eliminat din 
prima probă scrisă;  
23 de absenți 

A fost „cod roșu” de bucurie  
la Întorsura Buzăului! 
În ciuda avertizărilor meteo de toate culorile,  
la Întorsura Fest a plouat mai mult cu distracție

Sunt multe concluzii pe care le putem trage 
după Întorsura Fest, ediția a 3-a, dar principala 
este că a fost un eveniment despre multe bucurii: 
bucuria de a dărui, de a fi împreună, de a cânta în 

ploaie, de a forma o comunitate. Nu mai e o în-
doială că în 22 - 25 iunie, energia bună care s-a 
adunat în zona Camping din Întorsura Buzăului a 
risipit furtuna. PAGINILE 4–5

Prefectul județului, despre situația blocurilor  
din Sfântu Gheorghe debranșate de la apă: 
„Am obligația morală să intervin”

Prefectul județului Covasna, Ráduly István, spune că are 
obligația morală să intervină, ca mediator, în situația blocurilor 
debranșate de la apă potabilă de către Gospodărie Comunală, 
din cauza datoriilor. Reprezentantul Guvernului în teritoriu a 
convocat joi, 29 iunie, de la ora 9:00, o ședință cu toți cei im-
plicați. Invitați sunt și reprezentanții Direcției de Sănătate 
Publică (DSP) Covasna, în contextul acuzațiilor că există un 
risc de a se crea o problemă de sănătate publică dacă oamenii 
nu mai au acces la apă în apartamente. PAGINA 5

Niciun candidat din județul Covasna nu a fost eliminat din 
prima probă a examenului de Bacalaureat care a avut loc luni, 26 
iunie, la Limba și literatura română. Totuși, 23 de persoane înscrise 
să susțină proba nu s-au mai prezentat. Urmează proba obligatorie 
a profilului, proba la alegere a profilului și proba la Limba și 
literatura maternă.  

În județul Covasna au fost peste 1.100 de candidați care au 
susținut prima probă scrisă a examenului de bacalaureat.  
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Platformă de rezervări 
online pentru vacanţe 
în România, lansată  
în toamnă

Doi covăsneni, Béres Norbert şi Grüman Róbert, au obţinut 
100.000 de euro din fonduri europene pentru crearea unei platforme 
de rezervări online pentru vacanţe în România, pe care o vor lansa 
în toamna acestui an. PAGINA 6

EDITORIAL.EDITORIAL. Mai impresionează pe cineva războiul atomic?
Acum vreo 7 zile, la Trnava, în Slovacia, 

echipa de fotbal a Ucrainei juca împotriva 
Maltei pentru calificarea la Campionatul 
European de anul viitor. Meciul n-a fost 
deloc interesant, ucrainenii erau favoriţi, 
dar au jucat prost şi abia au câştigat. 

Ce m-a frapat n-a fost, aşadar, jocul. 

Ce m-a impresionat au fost spectatorii 
ucraineni, fanii acestei echipe obligate 
de războiul din ţară să joace toate me-
ciurile de acasă în deplasare, prin alte 
ţări. Oameni care au reuşit să uite de 
război, distrugeri şi moarte măcar pentru 
două ore. Oameni cu zâmbetul pe buze, 

fericiţi să-şi susţină echipa chiar dacă 
juca prost, ucraineni fugiţi, poate, din 
ţara lor, dar şi mulţi veniţi din mijlocul 
măcelului la care sunt supuşi civilii din 
oraşele şi satele Ucrainei, bombardate 
în neştire de armata rusă. 

„Cum se poate, frate? La ei în ţară se 

moare pe capete, se dau lupte grele 
într-un război de care atârnă existenţa 
lor ca stat şi ei cântă şi dansează de bu-
curie în tribunele unui stadion, fericiţi 
că naţionala lor câştigă un meci cu o 
echipă amărâtă?!”.  
 Dumitru Manolăchescu | PAGINA 3


